Az e ektromos aramnal a toltéshordozok az elektromos mezs hatadsara
mozognak a vezetében, tehat az el ektromos mez6 munkat végez.

Elektromos &ram munkaj anak nevezzilk azt a munkat, amelyet
az elektromos mez6 akkor végez, amikor a vezetdben aram folyik. Az
elektromos &ram munkéjat a FESZUL TSEG és az ARAMEROSSEG
ertelmezése alapjan szamithatjuk ki. | eréssegi aramndl t ido alatt a
vezetdn It toltés halad at és a vezeté végpontjal kozott U nagysagu
fesziiltseg van. A végzett munka a téltesnek és a fesziiltsegnek
szorzata: W = UQ = Ult = Pt. A valtakozo aram teljesitménye
(latszolagos teljesitmenye): P = U«il o (Ha szilkséges a képletekbe
behdyettesithetjik Ohm térvényét: U = Rl). Haafeszlltség
voltban,azaramer § sseget amperben adjuk meg, akkor az
elektromosteljesitményt w at t b an kapjuk. Tehdt az atvaltas:

1 watt = 1 volt-amper, azaz 1 W = 1 V-A. Nagyobb munka esetén
perfixumikat haszndlunk: pl. 1 kW (kilowatt) = 1 000 W = 10° W
vagy 1 MW (megawatt) = 1 000 000 W = 10° W.

Betiiméret: 16 pt
Elektromos &ram munk§janak — 18 pt
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